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1. Geltungsbereich  
Alle Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich auf der Grundlage der Verkaufs- und 
Lieferbedingungen. Von diesen Bedingungen abweichende Regelungen, insbesondere auch 
Geschäftsbedingungen des Käufers, werden nur durch schriftliche Bestätigung von 
verwoehnurlaub.de wirksam.  
 
2. Vertragsabschluß  
a) Die produktbeschreibenden Angaben und Abbildungen, Größen, Gewichts-, und 
Leistungsdaten sowie Angaben in Bezug auf die Verwendbarkeit sind freibleibend, soweit sie nicht 
ausdrücklich als verbindlich bezeichnet werden. Dies gilt insbesondere für den Fall von 
Änderungen, die einer verbesserten Nutzung dienen. Geringe Abweichungen von Farben und 
produktbeschreibenden Angaben gelten als genehmigt und berühren nicht die Erfüllung von 
Verträgen. 
b) Die vom Käufer unterzeichnete Bestellung ist bindend, bei Bestellungen durch das Internet, ist 
die Absendung der Bestellung bindend. verwoehnurlaub.de ist berechtigt, das darin liegende 
Vertragsangebot innerhalb von vier Wochen durch Zusendung einer Auftragsbestätigung 
anzunehmen. Auslieferungen und Rechnungserteilung stehen der schriftlichen Bestätigung gleich.  
 
3. Lieferung  
a).Wir sind berechtigt Teillieferungen durchzuführen.  
b) Geraten wir aus Gründen, die wir zu vertreten haben, in Verzug, so ist die 
Schadenersatzhaftung in jedem Falle ausgeschlossen.  
c) Setzt der Käufer uns, nachdem wir bereits in Verzug geraten sind, eine angemessene Nachfrist, 
in der Regel 4 Wochen, mit Ablehnungsandrohung, so ist er nach fruchtlosem Ablauf dieser 
Nachfrist berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten. Schadenersatzansprüche wegen Nichterfüllung 
werden ausgeschlossen 
d) Kommt der Käufer in Annahmeverzug so werden wir den uns entstandenen Schaden 
einschließlich Mehraufwendungen zu verlangen. Dies gilt im besonderen bei nicht 
angenommenen Nachnamelieferungen ! 
 
4. Preise / Zahlung  
a) Die vereinbarten Preise verstehen sich ab Lager. Der Versand erfolgt nach freien Wahl, wenn 
keine andere Vereinbarung getroffen wurde. verwoehnurlaub.de liefert in handelsüblicher absolut 
neutraler Verpackung; Sonderverpackungen gehen zu Lasten des Käufers. Alle Sendungen sind 
versichert. Näheres regeln die Versicherungsbedingungen des Frachtführers, i.d.R. die Deutsche 
Post AG. 
b) Die Zahlungsart kann vom Käufer gewählt werden. Werden keine Zahlungsarten genannt, 
erfolgt die Lieferung per Rechnung. Bei Neukunden oder Auftragswerten über 100 Euro kann 
vom Käufer Vorauskasse verlangt werden. Bei Lieferungen ins außereuropäische Ausland 
erfolgt die Lieferung nur gegen Vorkasse. 
  
5. Eigentumsvorbehalt  
a) Alle Lieferungen erfolgen unter Eigentumsvorbehalt. 
b) Vor dem Übergang des Eigentums ist die Verpfändung oder Sicherungsübereignung der Ware 
untersagt. Eine Weiterveräußerung ist nur im Rahmen eines ordnungsgemäßen Geschäftsganges 
gestattet. Für den Fall der Weiterveräußerung der Vorbehaltsware tritt der Käufer bereits jetzt 
seine Kaufpreisforderung gegen den Erwerber in voller Höhe an uns ab. Zuwiderhandlungen 
werden strafrechtlich verfolgt. 
c) Ist der Käufer mit einer Zahlung ganz oder teilweise in Verzug, (nicht eingelöste Scheck oder 
Bank-Rücklastschriften); stellt er seine Zahlungen ein, oder ergeben sich sonst berechtigte Zweifel 
an seiner Zahlungsfähigkeit und/oder Kreditwürdigkeit, so ist er nicht mehr berechtigt über die 
Vorbehaltsware zu verfügen.  
 
6. Gewährleistung  
a) Im Falle von Mängeln des Liefergegenstandes, zu denen auch das Fehlen zugesicherter 
Eigenschaften gehört, ist verwoehnurlaub.de nach seiner Wahl berechtigt, den fehlerhaften 
Liefergegenstand auszubessern oder neu zu liefern. Der Käufer ist bei Fehlschlagen der 
Nachbesserung oder Ersatzlieferung berechtigt, Herabsetzung der Vergütung (Minderung) oder 
Rückgängigmachung des Vertrages (Wandlung) zu verlangen.  
b) Ansprüche des Käufers auf Gewährleistung sind davon abhängig, dass der Käufer 
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offensichtliche Mängel innerhalb von zwei Wochen und nicht offensichtliche Mängel innerhalb von 
sechs Monaten nach Lieferung anzeigt. Die für Kaufleute geltenden Untersuchungs- und 
Rügepflichten gemäß §§ 377 und 378 HGB bleiben hiervon unberührt.  
 
7. Datenschutz  
verwoehnurlaub.de ist berechtigt, die im Rahmen der Geschäftsbeziehung erforderlichen 
personenbezogenen Daten des Kunden zu erheben, zu speichern und zu verarbeiten.  
 
8. Erfüllungsort, Gerichtsstand und Rechtsordnung  
Die Unwirksamkeit einzelner Punkte dieser Allgemeinen Geschäftsbedingung berührt die 
Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht. An die Stelle der unwirksamen Bestimmung tritt 
eine neue Bestimmung, die in ihrer wirtschaftlichen Auswirkung der unwirksamen Bestimmung 
möglichst nahe kommt. Erfüllungsort und Gerichtsstand für Verträge, die unter Einschluß dieser 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen geschlossen wurden, ist Landsberg am Lech. 
 

Stand 03.03.2008 


